

ERRATA DO EDITAL DO PROCESSO DE SELEÇÃO E ADMISSÃO AO CURSO DE AUXILIAR EM SAÚDE BUCAL DO HOSPITAL DE AERONÁUTICA DOS AFONSOS – TURMA 1/2022

Onde se lê:

“2.1.2 A inscrição iniciar-se-á no dia 25 de novembro de 2021, a partir das 9:00 horas, e encerrar-se-á no dia 26 de novembro de 2021 às 15:00 horas, conforme previsto no Calendário de Eventos, item 1.5.”

Leia-se:

“2.1.2 A inscrição iniciar-se-á no dia 25 de novembro de 2021, a partir das 10:00 horas, e encerrar-se-á no dia 26 de novembro de 2021 às 15:00 horas, conforme previsto no Calendário de Eventos, item 1.5.”